

ओ.एन.जी.सी. (WOU) कर्मचारी संघटना

एकमेव मान्यताप्राप्त यूनियन

“ नाशिक येथील अपोलो व व्होकार्ड हॉस्पिटल ओ.एन.जी.सी.पॅनलवर घेण्याबाबत ”

मित्रहो, नाशिक व त्याच्या आसपासच्या जिल्ह्यात ओ.एन.जी.सी.तील अधिकारी व कर्मचारी मोठ्या संखने रहात आहेत. त्यांना व त्यांच्या कुटुंबीयांना वैद्यकीय सेवेकरिता कोणतेही हॉस्पिटल ओ.एन.जी.सी.च्या पॅनलवर नसल्यामुळे त्यांची गैरसोय होत आहे. सदर वैद्यकीय सुविधा कर्मच्याऱ्यांना मिळावी यासाठी नाशिक येथील कर्मचारी संघटनेचे पदाधिकारी श्री. स्वप्नील बडगुजर, श्री कल्पेश पवार व इतर कर्मचारी नाशिक मधील व्होकार्ड व अपोलो हॉस्पिटल ओ.एन.जी.सी.च्या पॅनलवर आणण्याकरिता प्रयत्नशील असून या जिल्ह्यात राहण्याऱ्या अधिकारी / कर्मचाऱ्यांच्या सहयांचे निवेदन तयार करून ते ओ.एन.जी.सी. मेडिकल सेक्शनला देवून त्याची एक प्रत यांनी कर्मचारी संघटनेकडे सादर केली. कर्मचारी संघटनेने देखील त्वरित या निवेदन पत्रावर कर्मचारी संघटनेचे पत्र जोडून मेडिकल सेक्शनला सादर केले. कर्मचारी संघटना या विषयाचा सातत्याने पाठपुरावा करित असून या प्रक्रियेला लवकर सुरुवात व्हावी यासाठी कर्मचारी संघटनेने दिनांक 20.09.2016 रोजी HRO श्री गोपीनाथ साहेब यांची भेट घेवून या विषयात तातडीने लक्ष घालण्याविषयी विनंती केलेली आहे. श्री गोपीनाथ साहेब यांनी मेडिकल इंचारज श्रीमती. मीना बिस्वाल यांना सदर मिटिंग मध्ये बोलावून लवकरच या संदर्भात कारवाई करण्याचे आदेश दिलेले आहेत.

श्री गोपीनाथ साहेब यांनी दिलेल्या आदेशामुळे, तसेच हॉस्पिटल ओ.एन.जी.सी.च्या पॅनलवर घेण्याच्या प्रक्रियेनुसार ओ.एन.जी.सी.चे मेडिकल ऑफिसर तसेच FINANCE व HR यांची टीम नाशिक येथील सदर हॉस्पिटल मध्ये जावून हॉस्पिटल मधील वैद्यकीय सोईबाबत पाहणी करून त्यांचा अहवाल ओ.एन.जी.सी. मेडिकल सेक्शनला सादर करतील. तो अहवाल समाधानकारक असल्यास ओ.एन.जी.सी. मेडिकल सेक्शन सदर हॉस्पिटलच्या टीमला कार्यालयात बोलावून वैद्यकीय सेवेच्या दराबाबत बोलणी करून वैद्यकीय सेवेचे दर निश्चित करतील. हा सारा अहवाल अंतिम मंजूरीसाठी हेड मेडिकल डॉ. गोयल, देहारादून येथे जावून वैद्यकीय सेवेच्या दराबाबत सदर हॉस्पिटलशी अंतिम बोलणी केल्यानंतरच पॅनलवर घेण्याबाबत ऑर्डर निघेल.

वरील एकंदरीत प्रक्रिया मोठी जरी असली तरी प्रत्यक्ष कारवाईस सुरुवात होणे आवश्यक होते. HRO बरोबर झालेल्या मीटिंगमुळे कारवाईस गती अपेक्षित आहे. सदर दोन्ही हॉस्पिटल पॅनलवर आणण्याकरिता कर्मचारी संघटना प्रयत्नशील असून ते लवकरच ओ.एन.जी.सी.च्या पॅनलवर येतील असे आम्ही आपणास आश्वासित करित आहोत.

धन्यवाद.

दिनांक

21.09.2016

आपला नम्र,

प्रदीप मयेकर